
年月日 ご意見の内容
年齢
性別

回答

公園全般 意見箱
利用者

サービス
3/12 Free Wi-Fiほしい

男/60
代

ご来園ありがとうございます。Wi-Fi環境の整備は課題であると認識しており、施設管
理者である国公園事務所と協議してまいります。

公園全般 意見箱
利用者

サービス
3/29 携帯繋がらない。Wi-Fiつけてほしい

男/50
代

ご来園ありがとうございます。Wi-Fi環境の整備は課題であると認識しており、施設管
理者である国公園事務所と協議してまいります。

公園全般 意見箱
利用者

サービス
4/10 Wi-Fiつなげて

女/50
代

ご来園ありがとうございます。Wi-Fi環境の整備は課題であると認識しており、施設管
理者である国公園事務所と協議してまいります。

公園全般 意見箱 公園全般 4/23

もっと公園の図を各所に置いてください。歩いていても場所がわかりません。

不明

ご来園ありがとうございます。大変ご不便をおかけしました。今後検討いたします。

公園全般 意見箱
利用者

サービス
4/24 Wi-Fiつけてほしいです。よろしくお願いいたします。

女/30
代

ご来園ありがとうございます。Wi-Fi環境の整備は課題であると認識しており、施設管
理者である国公園事務所と協議してまいります。

公園全般 意見箱
利用者

サービス
4/24 Wi-Fiつけてほしいです。

女/30
代

ご来園ありがとうございます。Wi-Fi環境の整備は課題であると認識しており、施設管
理者である国公園事務所と協議してまいります。

公園全般 意見箱
利用者

サービス
4/24

Wi-Fiをぜひつけてください。電波が入らないとなかなか来づらいのでよろしくお願い
します

女/30
代

ご来園ありがとうございます。Wi-Fi環境の整備は課題であると認識しており、施設管
理者である国公園事務所と協議してまいります。

公園全般 意見箱 公園全般 不明

ムダ金だから運営すべきではない。又は無料にすべき
男/40
代

ご来園ありがとうございます。ご意見のひとつとして受け止め、これからも安全で皆
様に楽しんでいただける公園づくりを目指していきたいと思っております。入園料の
無料化につきましては、施設管理者である国公園事務所へ報告いたします。

令和5年 4月分　お客様からのご意見

区分


